
Барнаульским следственным отделом на транспорте в летнем лагере для детей им. Гагарина проведено занятие с подростками о правилах поведения на железной дороге



22.07.2015 помощник следователя Барнаульского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России Наталья Харченко совместно с инспектором ОДН Алтайского ЛУ МВД России в летнем лагере для детей им. Гагарина провели занятие о правилах поведения на железной дороге, особое внимание уделив таким популярным в молодежной среде явлениям как "зацепинг" и "экстремальное селфи". Подросткам напомнили об опасности пренебрежения правилами поведения на железной дороге, они, в свою очередь, продемонстрировали гостям свои рисунки, подготовленные на указанную тему.

22 Июля 2015

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/949354>